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¢,Claramente definido?




¢.Se hizo la revision sobre un tema
claramente definido?
— Poblacion de estudio
— Intervencion realizada
— Resultados considerados



Escoger disenos:




Tipo de articulo adecuado:

— Tiene un diseno apropiado para
responder a la pregunta



¢, Donde buscaron?







¢, Valoraron la calidad de los estudios?
— Escala
— ¢ Cuantos evaluadores?
— Concordancia entre evaluadores



¢,.Con o sin meta-analisis?

CON

- ver los resultados y su
combinacion



.. Se parecen entre ellos?




Combinando resultados
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Dos hombres promedio disfrutando comidas promedio



Combinando resultados

Quantifying heterogeneity: a better
approach

We developed an alternative approac
the eftect of heterogeneity, prowids

h that quantifies

: and larger values show
increasing heterogeneity.



Si los resultados de los diferentes
estudios han sido mezclados para
obtener un resultado “combinado”
¢; Era razonable hacer eso?



ODDS RATIO

« Supervivencia de una poblacion:
— 462 mujeres: viven 308 mueren 154
— 852 hombres: viven 142 mueren 710

» ¢ Cudl es la chance de una mujer de
morir? ¢, Cual es la chance de un hombre
de morir?

*chance=o0dds



Los OR comparan la chance (odds)
de morir de cada grupo:

— Lo malo/lo bueno

Para mujeres la chance (odds) de
MOrir:

—154/308 = 1/2

Para hombres la chance (odds) de
MOrir:

—710/142 =5/1

¢, Cual es el Odds Ratio?



OR Mujer/Hombre

— (1/2)/(5/1) = 1/10

., Como se lee?

¢, conviene ser hombre?

.Y siel OR salia 17



Con pacientes:

Odds grupo tratado

Odds grupo control

¢, Qué pasasi sale 1?
¢, Qué pasa si sale <17
¢, Qué pasa si sale >1?




Intervalo de confilanza

¢, cuantos granos tiene el choclo?



Intervalo de confilanza

» Rango de valores dentro de los
cuales podemos estar seguros gue
se encuentra el valor verdadero.

 El choclo tiene...

* ...un buen numero de granos



Forest Plot

ccomer un

huevo al

T dia

engorda?
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Escala (medida del efecto)

No engorda «— —» Engorda < Direccién del efecto



Si
Si
Si

0 escucho lo olvido
O veo lo entiendo
0 hago lo aprendo

Confucio (551-479 AC)
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